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Мета. Розглянути основні напрямки використання 

інформаційних технологій у фізичному вихованні та спорті. 

Показати їх зручність у використанні під час практичних 

занять. 

Виклад матеріалу. Почнемо з того, що дамо 

визначення терміну інформаційні технології. У сучасному 

світі ми часто чуємо цей термін, але не всі зазвичай 

правильно його розуміють. 

Отже, інформаційні технології – це сукупність методів і 

засобів, що використовуються для збору, зберігання, обробки 

і поширення інформації. У наш час це є дуже зручним, і ми 

все більше стаємо залежними від сучасних технологій. 

Інформаційні технології (ІТ) використовуються в різних 

сферах, наприклад науковій, медичній, виробничій, а також і 

в фізичному вихованні та спорті. Інформаційні технології 

дають змогу якісно організувати процес фізичного виховання, 

допомагають поєднувати функції накопичення, зберігання, 

аналізу, систематизації інформаційних масивів та оцінки 

підготовленості учасників, а також реалізувати 

індивідуальний підхід. 
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Тепер перейдемо до напрямків використання 

інформаційних технологій у фізичному вихованні. 

Виокремлюють такі основні напрямки використання 

інформаційних технологій: 

 навчальний процес; 

 спортивне тренування; 

 спортивні змагання; 

 оздоровча фізична культура. 

Одним із основних напрямків використання 

інформаційних технологій є навчальний процес. Під час 

цього процесу студенти знайомляться з теорією спорту та 

іншими навчальними дисциплінами. Для забезпечення 

ефективного навчального процесу необхідно впроваджувати 

навчальні матеріали, створені на основі інформаційних 

технологій наприклад, мультимедійні контрольні програми та 

тести. 

Наступний напрямок це спортивне тренування. Він дає 

можливість прогнозувати спортивні результати, аналізувати 

техніку виконання складних координаційних вправ, 

підвищувати ефективність засвоюваних спортивних рухів та 

виключати помилки. 
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Спортивні змагання є одним із напрямків використання 

ІТ в фізичному вихованні. Інформацію, яка використовується 

на етапах проведення та завершення спортивних змагань, 

можна класифікувати на декілька блоків: інформація на сайті 

про хід змагань, інформацію про тренерів, ЗМІ, 

рекламодавців, про результати змагань тощо. 

Останній напрям - оздоровча фізична культура. У цьому 

аспекті використовують інформаційні технології для 

розробки програм. Наприклад діагностичні, які допомагають 

фахівцям поставити швидше діагноз. Після цього 

користувачеві надається певний набір рекомендацій, що 

відповідає виявленому рівню фізичної підготовки та 

спортивній активності. Тобто комп'ютер взаємодіє з 

користувачем за принципом зворотного зв'язку: видаються 

завдання, контролюється виконання завдань, видаються 

відповідні рекомендації за результатами нових тестів. 

Висновки. Отже, інформаційні технології дозволяють 

коригувати тренувальний процес, дозволяють проводити 

аналіз спортивних рухів, тим самим покращуючи технічну 

підготовку спортсменів. Впровадження цих технологій у 

          сферу фізичного виховання та спорту полегшить проведення  

          занять та викличуть інтерес у студентів. Їх використання дає 
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можливість ефективно збирати, обробляти та передавати 

інформацію, якісно змінювати методи і організаційні          

форми підготовки, підвищувати результативність діяльності 

студентів та викладачів фізичного виховання і спорту. 
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